

krl°

KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY

MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY

ČÍSLO 5/2019 • ROČNÍK XX • VYCHÁZÍ 12× ROČNĚ • DISTRIBUCE ZDARMA



01



07



09



10



22



22



29

01 POSTAVOU NA TITULNÍ STRANĚ

je Tereza Johnová, členka Spolku panstva na tvrzi Žiželevce. Korzo a tance dam, pánů a dětí v barokních kostýmech patří každoročně k vyhledávaným a nejfotografovanějším atrakcím Zahájení lázeňské sezony. Náš snímek pochází od Jitky Raunerové, že se ale karlovarské hobby fotografe povedl?

07 FÓRUM MĚSTA OZNAČILO PROBLÉMY

Lázeňství, vysokou školu, budoucí podobu Vřídelní kolonády, dopravní terminál a další témata vybralo Fórum města Karlovy Vary do ankety, která určí největší problémy města. Zapojit se můžete na webu magistrátu města nebo prostřednictvím anketního lístku, který zveřejňujeme v tomto vydání KRL°. Hlasovat můžete do 12. května.

09 PAMÁTKOVÁ PÉČE

Karlovy Vary se pyšní celou řadou památkově hodnotných objektů. Veškerá činnost, která může ovlivnit hodnoty objektů v chráněném území, podléhá dohledu a péči památkářů. Jak vše funguje, to v rozhovoru pro KRL° vysvětluje Antonín Haidlmaier, vedoucí odboru památkové péče karlovarského magistrátu.

10 PROJEKTY CELOMĚSTSKÉHO VÝZNAMU

Doc. Melková, která připravovala Manuál veřejných prostranství pro Prahu, připraví obdobný materiál také pro Karlovy Vary. Prof. Hájek spolu s KAMem prozkoumá, zda by část prostoru Císařských lázní dočasně vyhovovala Karlovarskému symfonickému orchestru.

22 ZUŠ OPEN. KDYŽ DĚTI ŽIJÍ UMĚNÍM

Celostátní oslavy základního uměleckého vzdělání začínou v Karlových Varech na Mlýnské kolonádě v pátek 31. května za účasti Magdaleny Kožené. Světoznámá pěvkyně si město sama vybrala.

22 ČAS LOVCŮ A SBĚRAČŮ

Vernisáží začne 2. května v Muzeu Karlovy Vary neobyčejná výstava, která seznamuje veřejnost s opomíjeným světem paleolitických a mezolitických lovců a sběračů.

29 MATTONI 1/2MARATON KARLOVY VARY

Stovky vytrvalců se už teď těší na 7. ročník běhu, který letos odstartuje v sobotu 18. května. Město se díky okouzlivícím kulisám stalo oblíbenou zastávkou profesionálních atletů i hobby běžců z celé Evropy.